

# 難忍見女要「磅水」 慈父跳樓亡

## 遭前女友苛索金錢終爆煲 未發短訊「畀我愛佢」成遺言

香港文匯報訊（記者杜法祖）一名茶餐廳東主疑不堪有人多年來以幼女兒作籌碼，不斷苛索金錢，包括500萬元教育基金及贍養費等，終致壓力爆煲，昨清晨在柴灣小西灣邨墮樓身亡，他在手機短訊中遺言「放唔低個女、畀我愛佢」、「好唔開心、好大壓力」。家人及好友懷疑事主是無法承受前女友纏擾，「唔想因為錢，才可以見到個女」而做出傻事。



生前不滿有錢才可見女兒的茶餐廳東主在舊居瑞富樓跳樓身亡。

死者姓陳，37歲，是九龍區兩間茶餐廳的股東。事發昨清晨5時許，陳被發現在小西灣邨瑞富樓高處墮樓，當場腦漿四溢，途人報警，救護員趕至證實陳已明顯死亡，警員於其身上的一部手機內發現一則仍未發出的遺言短訊，根據資料聯絡到家人證實其身份，初步不排除有人因金錢及感情問題困擾離家後，返回兒時曾居住的瑞富樓高層走廊跳樓輕生，並無可疑。

### 一句「出去行吓」竟一去不返

現場消息稱，陳本與家人同住小西灣邨，但已遷出多年，他目前與現任女友同住。陳與前女友育有一名現年8歲女兒，5年前兩人分手後，女兒一直隨母生活。昨凌晨約1時許，陳突向現任女友表示要「出去行吓」，詎料一去不返。昨晨10時許，7名至8名親友帶同法師到現場路祭，據悉陳的父母亦有到場，由於傷心過度，需攙扶離開回家休息。

據與死者相識20多年的小學同學梁先生表示，陳很早已投身社會工作，為人十分勤力，初時做三行努力儲錢，及後與人合資經營茶餐廳，目前已是兩間茶餐廳的股東。梁續指，陳早前曾透過WhatsApp向親友訴苦「唔想因為錢，才可以見到個女」，表示為見女兒，5年來不斷遭人苛索金錢，非常困擾。

死者的胞妹直言兄長是兩間茶餐廳股東，絕非因經濟問題輕生。她指兄長與前女友沒有註冊結婚，故此

女兒一直隨母生活，但多年來女兒一直被人視作籌碼，向其兄索金錢，包括入稟要求500萬元教育基金及每月2萬元贍養費，雖被法庭拒絕，但兄長每月仍需將大部分收入給對方。

### 妹：兄前女友出律師信索40萬

陳妹續稱，兄長早前收到對方的律師信索取40萬元堂費，而他自認的遺言透露「得我一個人做嘢，你仲咁對我。好唔開心、好大壓力」。又稱「放唔低個女、畀我愛佢」等，故此她認為兄長是因不堪長期遭苛索致壓力爆煲做出傻事。

陳與友人合資經營的第一間茶餐廳位於北角七姊妹道，記者昨上門採訪時，現任東主表示茶餐廳剛在上月易手，當其聽聞陳昨突墮樓身故後亦感惋惜，但稱過往未聞陳提及私生活，故對未婚的陳已有女兒感到驚訝。

### 未婚生子 男須付「生活津貼」

有資深大律師表示，如一對男女長期同居或已有有子女後才分手，法庭便很可能會要求經濟能力較佳的一方（多數是男方），支付供養非婚生子女的「生活津貼」，原因是法庭認為，即使男女分手，作為父母有責任養育子女到成年為止。

大狀指就算沒有正式註冊結婚，男女雙方都有權爭



一批親屬在法師陪同下，於跳樓死者伏屍之處路祭。

死者小學同學梁先生指陳曾向友人訴苦「唔想因為錢，才可以見到個女。」

### 防止自殺求助熱線

社會福利署熱線：2343 2255  
撒瑪利亞會 24小時多種語言防止自殺服務：2896 0000  
香港撒瑪利亞防止自殺會：2389 2222  
生命熱線：2382 0000

取未成年子女撫養權。不過，由於男方大都有工作，撫養權大都判給可以長時間照顧子女的母親。就算輸了撫養權，亦有「探視權」保障另一方與子女見面時間及次數的權利。

# 假入息證明借貸 12人呢百萬被捕

香港文匯報訊（記者劉友光、杜法祖）再有詐騙集團利用社交網站及熱門網上討論區，刊登標榜高薪的招聘廣告吸引圖快錢青年，游說他們合作提供個人資料，連同虛假入息證明向銀行或財務公司借貸。警方接舉報調查後，拘捕12名涉嫌「串謀詐騙」男女，包括集團一對男女骨幹成員，初步估計涉及申請貸款金額約100萬元，不排除稍後會有更多涉案者被捕。

### 網厚薪招聘 合作貸款分錢

被捕9男3女年齡18歲至23歲，沙田警區助理指揮官(刑事)陳雁能表示，相信是集團骨幹的一對男女，其中23歲男子報稱任調酒師，20歲女子則是兼職模特兒，其餘8男2女「受害人」分別任職售貨員、侍應、運輸業或無業等，其中7人更分別有藏毒、勒索及傷人等案底，由於警方有理由相信各人均在知情下，合作利用虛假入息證明參與申請借

貸，故同以涉嫌「串謀詐騙」將他們拘捕。

警方去年5月接獲舉報，指有集團透過facebook(面書)、微博及一些熱門網上討論區刊出招聘廣告，聲稱提供在家工作職位及優厚薪金，騙取求职者到公眾地方面試，並要求他們提供個人資料，包括身份證副本、銀行提款卡資料及繳付保證金等。當集團獲得求职者的資料後，再轉而游說他們合作，利用集團提供的虛假入息證明，向銀行或財務公司騙取貸款，每宗申請金額由數萬至10數萬元不等，如成功獲貸款，申請者可獲分貸款額一成作報酬，集團更強調有辦法令事主毋須「上身」還債。

沙田警區重案組第二隊探員調查後，由1月至今先後拘捕涉案9男3女，檢獲大批證物包括電腦、銀行卡、身份證副本、手提電話及銀行過數證明等。沙田警區重案組第二隊女主管藍煥欣表示，案中被游說合作犯案者，相信多為無法



沙田警區重案組第二隊探員調查後，由1月至今先後拘捕涉案9男3女，檢獲大批證物包括電腦、銀行卡、身份證副本、手提電話及銀行過數證明等。

透過正常途徑申請借貸者。今次是今年破獲的第二宗同類「串謀詐騙」案，今年1月，深水埗警區亦拘捕了12男女騙徒，以類似手法向財務公司借貸，由於手法如出一轍，警方正調查兩案是否有關連。

# 中石化前顧問認受賄囚7個月

香港文匯報訊（記者杜法祖）中石化香港前顧問張國強於去年10月至今年1月處理公司業務時，收受60萬元賄款，作為優待一名經營者及一家石油運輸公司的報酬；張另涉藏有毒品「冰」及「忘我」，和第一部毒藥昔多芬等。他被控代理人接受利益、管有危險藥物及第一部毒藥等5罪，昨在區域法院承認其中一項收賄60萬元後，其餘4罪獲控方不提證供起訴，紀錄在案。法官陳廣池指案件屬小型的私營貪污行為，判被告入獄7個月，及下令其將貪得的60萬元賄款歸還給中石化香港。

63歲被告張國強於2007年，由中石油化工集團總公司調派來港擔任中石化(香港)有限公司副主席兼總經理，於退休後獲以合約形式聘用為公司顧問。

控罪指張於去年10月1日至今年1月27日，作為中石化香港的顧問，於無合法權限或合理辯解下，收取劉偉豪60萬元，作為被告及其主事人對劉及南山石油運輸有限公司，予或不予以事務或業務的誘因或報酬。

法官陳廣池駁斥辯方求情指被告有積蓄不等於他不貪心，錢不會嫌多，稱「就算歐文龍亦家藏巨款啦」。

# 躁遊客「閃電拳」襲警 狂打臉警帽飛甩

香港文匯報訊（記者杜法祖）尖沙咀重慶大廈昨晨發生襲警案，一名巴基斯坦籍遊客疑在找換店兌換外幣時與店員爭執，店方報警求助，一名軍裝警員到場處理時，被巴漢當成「人肉沙包」般狂毆9拳受傷，須由同袍將狂漢制服解回及送院治理。

遇襲高級警員姓黃，他左眼角受傷，送院救治幸無大礙。涉襲警及刑事毀壞被捕巴基斯坦籍遊客名MOHAMMAD，35歲。

南亞漢兌換外幣嫌少拍窗 現場為彌敦道36號至44號重慶大廈地下商場一間找換店，事發昨晨10時19分，現場消息稱，一名巴籍遊客在上址找



1.巴基斯坦躁遊客拍打找換店。商場閉路電視頭。 2.警員見狀上前搭其膊。商場閉路電視擊警員。商場閉路電視 3.躁漢即以連環9拳襲換店兌換外幣，事後發覺金額比預期少，隨即與店員理論，並情緒激動地拍打店舖櫥窗玻璃表示不滿。姓黃高級警員當時剛巧巡至，接獲大廈保安員通知有人正在滋擾店舖，於是到場了解情況。

當警員從後向正在拍打櫥窗玻璃的躁漢搭膊頭以了解情況時，躁漢轉身即連環揮9拳打向警員臉頰，拳拳中頭，連警帽亦打至飛脫，因事出突然，遇襲警員來不及反應，儼如人肉沙包般被打至滿天星斗，整個襲擊過程被商場及店舖的閉路電視拍下。

幸另一名軍裝警員迅即趕至，在旁人協助下將襲警躁漢制服拘捕。而遇襲受傷警員則被送院治理。

# 霸王告壹週刊誹謗 揭爆料人是行家

香港文匯報訊（記者杜法祖）生產中草藥洗髮護髮個人用品的霸王國際集團，入稟控告《壹週刊》誹謗，索償逾5億元案昨於高等法院續訊。霸王一方續陳詞指向《壹週刊》爆料的人，同為洗髮水生產商，並於報章刊出後刊登廣告指其生產的品牌「信得過」，質疑其有意誣毀霸王的聲譽。

霸王的代表資深大律師鮑永年昨續開案陳詞，表示在《壹週刊》的報章刊出3日後，即2010年7月16日，有一署名「不平人」的人發了一封電郵予霸王，表示有關報章內容不實，並指內容為「世紀大騙局」，指報章的「爆料」人陳宇康為樂華國際有限公司的負責人，同為洗髮水生產商；該公司在報章刊出後，更於報章刊登廣告，標榜使用高質素原料，着消費者放心使用。

霸王指事件為陳誣毀其聲譽，但霸王回覆記者的電郵中亦夾附資料，提及有關物質的含量標準，會否致癆尚未有定論，故法庭應考慮《壹週刊》是否負責任的傳媒。

# 與罪成理大生「同居」 女主管被控攻擊警網站

香港文匯報訊（記者杜法祖）去年10月4日「佔中」期間，多人向香港警務處網站發動網絡攻擊，使網頁變得緩慢。報稱食品業營業主管的朱婷婷(23歲)，昨在東區裁判法院被控刑事損毀及有犯罪意圖而取用電腦罪，她否認控罪，續准保釋至4月14日作預審。

理大學生朱衍麟(18歲)亦於同日向警務處網站發動逾7,000次攻擊，早前就不誠實取用電腦罪獲准以簽保守行為處理。上述涉案兩人均居於北角樂園臺富雅花園同一單位，均於住所內犯案。

# 兒怨母趕走「女神」 感「失最寶貴回憶」

六旬夫婦前年被殺復遭碎屍案，兒子周凱亮及其友人謝臻麟否認謀殺案昨續訊，謝在警方的會面記錄透露，周在24歲生日帶了心儀女生回家慶祝，卻被其母講了大堆「令他面面的說話」，令周覺得自己因母親而「失去最寶貴的回憶」。

次被告謝臻麟(37歲)在錄影會面中，指他與首被告周凱亮(31歲)於2007年因工作認識，兩人是「不算親密」的普通朋友。周曾告訴謝，其父母及兄長都不愛錫他。

周又指其母令他「失去最寶貴的回憶」，表示在他24歲生日時，帶了一個「心儀很久、現今仍喜歡」的女生回家，更買了紅酒打算慶祝，但周母卻說了很多令他沒有面子的說話，更欲趕走女生，他們最終不歡而散。謝指周講述有關事件10次以上，談論此事時會有「少少想喊，傷心、憤怒及失控」。謝則安慰周指其母只是不想周在沒有經濟基礎下「搞大人個肚唔」。謝透露兩人在2012年底開始「君子協議」，即准許周帶女友上大角咀的單位進行親密行為。

謝前年被捕後指自己沒有殺人，並向警方稱，「唔關我事，阿亮(周)係係界個膠箱我睇，我見到有些手同埋好似人體部分，我只是幫佢處理過。」並指是按照周的指示辦事。

證人偵緝警長陳家鴻則表示，前年3月15日因收到市民楊佳鑫報案，指周凱亮在電話聊天群組表示自己殺死父母，所以在同日早上採取行動拘捕周。

記者 杜法祖

# 解款車跌錢案 執50萬男准保釋

香港文匯報訊（記者杜法祖）灣仔告士打道去年平安夜發生解款車跌錢案，一輛香港安全押運(G4S)解款車行駛途中，突從車上跌出3箱紙幣，途人見狀衝出馬路瘋狂執錢。警方至今已拘捕7男1女，其中兩人已被判囚或緩刑。昨再有第三名涉案執錢者提堂，他疑於當日在路上撿走50萬元被捕，是至今被落案起訴者中，撿去最高金額紙幣的一人。

報稱工程師的46歲被告蘇錦輝，昨在東區裁判法院被控一項盜竊罪，暫毋須答辯，案件押後至3月31日等候法律意見，考慮控罪的適切性及審訊地點。被告續准以10萬元保釋候訊。

事發當日解款車跌出3箱紙幣共3,000多萬元，警方證實撿去1,500多萬，事後只起回700多萬。至今共7男1女涉案者被捕，早前一名商人撿去逾16萬元被判囚5個月，另一名清潔工因撿去8,000元被判18個月緩刑，及賠償6,000元。而其餘被捕者則仍在保釋候查。

# 米芝蓮「清湯腩」遇竊失8000元

香港文匯報訊（記者杜法祖）位於港島天后，獲《米芝蓮美食指南》推介的馳名牛腩麵店「華姐清湯腩」，昨被賊人潛入店內搜掠，損失現金8,000元，警方正追緝竊賊歸案。

「華姐清湯腩」食店位於天后電氣道13號地下，以清湯牛腩馳名，早已吸引不少名人明星食客光顧，年前更獲《米芝蓮美食指南》推介，店內貼有不少食經推介文章或名人留影。

昨清晨6時許，該店62歲姓黃負責人返店準備開門營業時，發現店內有搜掠痕跡，收銀機及櫃檯被撬開，點算後證實有8,000元現金不翼而飛，於是報警。

### 裝修店被撬開 失1萬現金

另外，灣仔大東街18號地下一間專營各類建築業防水物料及裝修工程用品店，昨晨8時許同樣發現遭竊，賊人撬毀該店電捲閘的開關掣盒，按掣打開捲閘進入店內搜掠。40歲姓陳女負責人點算後，發現存放現金的櫃檯被撬開，失去1萬元現金。

**六合彩 MARK SIX**  
3月3日(第15/025期) 獎球結果

13 17 25 27 46 49 19

頭獎：\$17,232,210 (1注中)  
二獎：\$1,150,580 (2注中)  
三獎：\$120,320 (51注中)  
多寶：—

下次獎球日期：3月5日